

Островок тепла и счастья.

Репортаж о жизни дружной, счастливой семьи.

Номинация: «Творческая семья»

Авторы: Юрий Владимирович, Наталья Викторовна Демянович

Контактный телефон: 8(01596)34380

Визитка Семьи Юрия Владимировича и Натальи Викторовны Демянович, проживающих в агрогородке Турец, Кореличского района, Гродненской области

Глава семейства Демянович Юрий Викторович, 37 лет. Работает в СПК имени И. Д. Черняховского водителем. Очень любит свою профессию, особенно поле, на котором колосится обильный хлебный урожай. Несколько лет подряд Юрий Владимирович представлял свою область на Республиканских дожинках. Всё свободное от работы время отдаёт своей семье – жене и дочкам. Разделяет все их увлечения: вместе рисуют, вместе вырезают, вместе заготавливают соломку для картин, вместе создают композиции из бисера. А в летнюю пору, на сколько позволяет время, обязательно организовывает семейный поход, чтобы ближе познакомиться с красотой природы родного края.

Демянович Наталья Викторовна, 35 лет. И по профессии, и по призванию учитель начальных классов – продолжательница дела отца, бывшего директора Великослободской школы, Петрушевского Виктора Лукьяновича. Дом Натальи Викторовны – это творческая гостиная, где всё сделано руками хозяйки. Наверное, нет такого ремесла, которое не освоили бы трудолюбивые руки и чуткая творческая душа Натальи Викторовны: бисероплетение, шитьё, изделия из соломки, выпечка кондитерских изделий, фитодизайн.

Демянович Надежда, 10 лет. Учится в 4 классе. Мечтает в будущем стать художником-модельером. А в настоящее время, как говорит сама Надежда, главное её увлечение – во всём помогать маме. А когда зазеленеет луг, а потом расцветут цветы, Наденьку с мольбертом можно увидеть только там, она старается запечатлеть на полотне неповторимую картину зелёного луга.

Демянович Виктория, 4 года. В настоящее время посещает детский сад. Является ценителем всего, что создаёт семья своими руками. А ещё увлекается танцами. Мечтает быть артисткой.

Презентация прилагается.

Обращение к родителям

Уважаемые родители, обращаясь к вам, хочу сказать о том, что великое счастье вы уже обрели тогда, когда у вас родился ребёнок – самое дорогое сокровище на земле.

С самого раннего возраста малютка живёт тем, что переживают его родители. Внутреннее состояние родителей, их чувства (любовь, прежде всего) запечатлеваются в душе ваших детей на всю жизнь. Мы часто с вами употребляем слово «воспитание», «воспитанный», но редко кто может объяснить, что же такое – воспитанность. Говорить – «спасибо» и «пожалуйста», не перебивать старших и уступать им место? Это набор внешних приёмов, за которыми может скрываться, что угодно. А ведь так хочется, чтобы в душах наших детей зарождались только добрые, чистые помыслы. Если же смотреть в корень, то воспитанность – это жизнь по христианским заповедям. Кому-то эта высота кажется недостижимой, труднодоступной. Но ведь стремиться к этой высоте должен каждый человек.

Давайте поговорим о наших детях, об их нравственном воспитании, о нашем взрослом видении разрешения этого вопроса. Ведь мы с вами живём в совсем непростое время, когда все добрые помыслы может заглушить «крик моды» быть безразличными, жестокими, думать только о себе. При недостатке нравственного воспитания социализация наших детей идёт, в основном, за счёт тщеславия, эгоистического влечения. В домах, где праздность и состязания в эгоизме не культивируются, в семьях, где правильно определены места всех – начиная от отца с матерью, до самых маленьких членов семьи, - условия нравственного воспитания детей наиболее благоприятны.

Родители и дети – это вечная тема человеческой жизни. На разных этапах истории проблема семьи, нравственного воспитания детей остаётся одной из самых важных в развитии любого общества. Этой проблеме мы и посвящаем наши встречи с вами под названием «Духовный мир человека». Надеемся, что во время разговоров, рассуждений, обсуждений мудрых мыслей знаменитых людей, мы придём к единому мнению о великом предназначении родителей – воспитать духовно-нравственную личность, стремящуюся жить ради созидания и добра.

Заместитель директора по воспитательной работе Т.В. Горох